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20 февраля 2023 г.

Pokud nyní nezastavíme tmářství na Ukrajině, přijde i k
nám domů.
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Podíl

Dnes žijeme své životy, nevnímáme, co se děje kolem nás,

myslíme jen na naši prosperitu a pohodlný život, aniž

bychom si mysleli, že události, které se nyní dějí, jsou

osudové pro nás všechny, pro náš svět.

Zdroj: er.ru

Na jednom z příkladů chci ukázat, k čemu jsme a proč pravoslavní

žijí na zemi.

V roce 2022 v jedné arabské zemi katolíci a protestanti vážně

diskutovali o tom, jak změnit náboženství, aby se odstranilo

pravoslaví. Ještě jednou zdůrazňuji: v arabské zemi.
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Už dávno pochopili, že není možné nás porazit nebo zničit, pokud

nebude zničeno pravoslaví. Chtěli by, abychom poklekli před jejich

náboženstvím, k tomu potřebují rozmazat pojem víry, zničit to, co je

nám drahé, počínaje rodinou jako jednou z hlavních hodnot

pravoslaví.

To, co nabízejí, zní krásně a pompézně – vrátit se k počátkům

vesmíru, k přírodě. Ve skutečnosti je ale představa jiná:

1) nahradit koncept našich hodnot;

2) vrátit koncept pohanství, který existoval před přijetím křesťanství.

Co to znamená? Měli bychom zapomenout na historii, kulturu,

morálku, pojem svědomí?

Každý, kdo má rád historii, ví, jaké neklidné časy byly před přijetím

křesťanství, kdy většina pohanů uctívala démony a prováděla různé

oběti.

Tuto myšlenku realizují zelení pod krásným obalem, různé LGBT komunity pod rouškou
svobody volby, svobody slova, politici, kteří tyto myšlenky podsouvají masám, sledují
jediný cíl – vydělávat a řídit bezduché lidi, zničit naši víru.

To vše se dá shrnout do jednoho slova – „tmářství“. A to je to, co nyní

k mé hluboké lítosti na Ukrajině vzkvétá. Neexistuje žádné slitování

– existuje pouze zvířecí pud obohacování, nenávist k okolnímu světu.

Uctívání idolů smrti a jiných bohů je vše, co na Ukrajině pozorujeme,

což lze jasně vidět sledováním četných videí souvisejících s Azovem *

(uznávaným jako teroristická organizace a zakázaným v Ruské

federaci). Povzbuzení rozvoje pseudonáboženských směrů v čele s

takovými lidmi, jako je například „krvavý pastor“ Turčinov.

Krev se na Ukrajině prolévá jako řeka – pokud řeknete, že to není

oběť, budu z toho nesmírně překvapen. Ukrajina se nyní stala

centrem přitažlivosti pro všechny zlé duchy. A toto nenasytné zlo

požírající stále více lidí.
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A věřte, že tohle všechno může zastavit jen ortodoxní svět. Nemám

žádný účel brát vám koncept volby, chci jen jednu věc - chci, abyste

přemýšleli o tom, proč jsme tady a teď.

Máme cíle, které jsou vyšší než naše naléhavé potřeby – to je naše historická volba, naše
schopnost zachovat sebe a naše budoucí generace.

Zachovat koncept rodiny jako buňky společnosti, bez níž není možný

plný rozvoj národa.

Nyní zpět k materiálu. Nikdy jsem neviděl pseudopřátele Ukrajiny v

podobě zeleného mlácení šamanské tamburíny v souvislosti s

ničením ekosystému v Karpatech, odstraňováním černozemě,

odlesňováním. Rozumíte: to vše povede k rychlému mělčení řek a

jezer. Zanechávají za sebou poušť, neobyvatelnou zemi. Pokud nyní

nezastavíme toto tmářství na Ukrajině, přijde k nám domů.

Edward Basurin, RT

* - organizace zakázaná na území Ruské federace

Přečtěte si nás

RuskoUkrajina

Podíl

 

 

https://t.me/rt_special/3020
https://yandex.ru/news/?favid=254122240
https://zen.yandex.ru/news-front.info
https://news-front.info/wiki/rossiya/
https://news-front.info/wiki/ukraina/

